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Методологія дослідження. Результати  отримані за рахунок застосування 

методів: наукового узагальнення – для формулювання наукових задач та 

загальних висновків; статистичний – при розрахунку ринкової вартості 

підприємств на основі біржових котирувань акцій;  моделювання – при розробці 

показника вартісного результату управлінських рішень, аналізу та синтезу – при 

визначенні факторів впливу на показник вартісного результату управлінських 

рішень. 

Результати. Розраховано та проаналізовано динаміку ринкової, 

капіталізованої та майнової вартості гірничо-збагачувальних комбінатів України 

з 2007 по 2012 рр. Запропоновано показник вартісного результату діяльності 

підприємства, який може використовуватись як індикатор ефективності та 

якості прийняття управлінських рішень. Показано, що управління вартістю 

підприємства має здійснюватись через визначення та аналіз  факторів першого 

порядку, які впливають на значення вартісного результату діяльності 

підприємства,  а саме – показників його капіталізованої та майнової вартості. На 

основі систематизації умов співвідношення динамічних характеристик 

показників капіталізованої та майнової вартості розроблена конфігурація 

матриці факторного аналізу, яка дозволяє одержати інформацію про фактори 

першого порядку, що вплинули на рівень ефективності. Відповідно до 

визначених факторів першого порядку орган управління підприємства 

розробляє напрямки впливу на конкретні фактори та визначає склад дій по 

усуненню їх негативного впливу.  

Новизна. Удосконалено: методичний підхід до управління вартістю 

підприємства на основі застосування показника вартісного результату 

діяльності підприємства, який визначається як різниця між капіталізованою 

вартістю підприємства та його майновою вартістю; модель розрахунку розміру 

додаткової або втраченої величини вартісного результату діяльності 

підприємства внаслідок зміни рівня її ефективності.  



Практична значущість. Здійснені методичні розробки дозволять 

управлінському персоналу підприємств гірничодобувної галузі запровадити 

механізм управління вартістю підприємства на основі показників обсягу та 

динаміки вартісного результату діяльності підприємства, кількісно оцінити 

вплив управлінських рішень на вартість підприємства та формувати 

інформаційно-аналітичне  забезпечення  управлінського процесу для 

визначення тенденцій розвитку ефективності і пошуку можливостей її 

зростання. 

Ключові слова: ринкова вартість, майнова вартість, капіталізована 
вартість, вартісний результат, факторний аналіз, управління вартістю. 
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